	Открытое акционерное общество «Кобринский завод агропромышленного машиностроения» извещает своих акционеров о том, что 26 мая 2020 года в 16.00 часов по адресу г. Кобрин, ул. Дзержинского, 78 (актовый зал заводоуправления), 

состоится внеочередное общее собрание акционеров со следующей повесткой дня:

1. 
О безвозмездной передаче акций в собственность Кобринского района.

2. 
О согласовании проекта договора дарения акций в собственность Кобринского района.
           Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, для регистрации участников собрания по состоянию на 20.05.2020 г.
           В течение 7 дней до проведения собрания, а в день проведения собрания – по месту его проведения, акционеры могут ознакомиться с проектом решения внеочередного собрания акционеров в рабочие дни (понедельник - пятница), по месту нахождения Общества (кабинет № 21).
          Регистрация участников собрания: с 15 час. 30 мин. до 16 час. 00 мин. в день и по месту проведения собрания по предъявлению документа, удостоверяющего личность; представителей акционеров - также по предъявлению доверенности, руководителей юридических лиц - акционеров - документа, подтверждающего полномочия.
          Внеочередное общее собрание акционеров созывается по инициативе наблюдательного совета Общества с целью обеспечения выполнения решения очередного общего собрания акционеров Общества принятого протоколом протокол № 30 от  27.03.2019 г.

Наблюдательный совет Общества                                                                                                     
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Члены наблюдательного совета:
