	Открытое акционерное общество «Кобринский завод агропромышленного машиностроения» извещает своих акционеров о том, что 27 марта 2019 года в 16.00 часов по адресу г. Кобрин, ул. Дзержинского, 78 (актовый зал заводоуправления), 

состоится очередное общее собрание акционеров со следующей повесткой дня:

     1. 
Об итогах финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2018 год и основных направлениях деятельности Общества на 2019 год. 
     2. 
Отчёт наблюдательного совета Общества. 

     3. 
Отчёт ревизионной комиссии Общества.

     4. 
Утверждение годового отчета, бухгалтерской (финансовой) отчетности и распределения прибыли и убытков Общества за 2018 год. 
     5. 
О выплате дивидендов Общества за 2018 год.

     6. 
О порядке распределения и использования чистой прибыли Общества на 2019 год и первый квартал 2020 года. 

     7. 
Определение размера вознаграждений для членов наблюдательного совета и ревизионной комиссии Общества.

     8. 
Избрание членов наблюдательного совета и ревизионной комиссии Общества.

     9. 
О внесении изменений и дополнений и изложении в новой редакции Положения о порядке ведения учета аффилированных лиц открытого акционерного общества «Кобринский завод агропромышленного машиностроения».

     10. 
О внесении изменений и дополнений и изложении в новой редакции Регламента работы открытого акционерного общества «Кобринский завод агропромышленного машиностроения» с реестром владельцев ценных бумаг. 

     11. 
Об утверждении Положения о ревизионной комиссии открытого акционерного общества «Кобринский завод агропромышленного машиностроения».

     Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в собрании акционеров, для регистрации участников собрания по состоянию на 15.03.2019 г.
     Регистрация участников собрания: с 15 час. 30 мин. до 16 час. 00 мин. в день и по месту проведения собрания по предъявлению документа, удостоверяющего личность; представителей акционеров - также по предъявлению доверенности, руководителей юридических лиц - акционеров - документа, подтверждающего полномочия.
Наблюдательный совет Общества                                                                                                     


